
GRUPO PARLAMENTARIO

PREGUNTA CON RESPUESTA POR ESCRITO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

BLANCA ARMARIO GONZÁLEZ, ALBERTO TEÓFILO ASARTA CUEVAS,

JOSÉ MARÍA SÁNCHEZ GARCÍA, JACOBO GONZÁLEZ-ROBATTO

PEROTE, JOSÉ MARÍA FIGAREDO ÁLVAREZ-SALA, ANDRÉS ALBERTO

RODRÍGUEZ ALMEIDA y PATRICIA RUEDA PERELLÓ, en sus respectivas

condiciones de Diputados, Portavoz Adjunto y Diputados del Grupo

Parlamentario VOX (GPVOX), al amparo de lo establecido en los artículos 185 y

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las

siguientes preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según se ha publicado!, el incremento del gasto en defensa en Europa, junto con

los programas de la Unión Furopea para reforzar la autonomía estratégica, está

impulsando un nuevo ciclo de crecimiento en la industria naval militar. En este

contexto, los comités de empresa de los astilleros de Navantia en Cádiz, San

Fernando y Puerto Real han creado la plataforma Bahía Naval para reclamar al

Gobierno un plan estratégico nacional que garantice inversiones, carga de trabajo

1 https://www.larazon.es/andalucia/cadiz/cadiz-busca-aprovechar-auge-industria-
defensa_2026031669b757256cf703292£71bcba.html
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estable y empleo en estos centros, considerados un polo industrial clave por su

capacidad productiva y su red de industria auxiliar. La iniciativa también busca

una mayor coordinación institucional y una planificación que permita

aprovechar el aumento de la demanda de buques militares, modernizar-

infraestructuras, reforzar plantillas y consolidar el papel estratégico de los

astilleros dentro del sector de defensa español.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

1. ¿Ha considerado elGobierno aprobar un plan estratégico nacional específico

para la industria naval que garantice carga de trabajo, inversiones y estabilidad

laboral en los astilleros de Navantia situados en la Bahía de Cádiz?

2. iValora el Gobierno realizar inversiones para la modernización de las

instalaciones de Navantia en Cádiz, San Fernando y Puerto Real?
|

3. Entalcaso, ¿cuáles sonlos importes previstos, el calendario de ejecución y las

partidas presupuestarias correspondientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 20 de marzo de 2026.
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idaredo Álvarez-Sala

rto Teófiló/ Asarta Cuevas
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